

Сценарий праздника «17 февраля — День проявления доброты»

Без добра на этом свете
Жить не могут даже дети!
Потому что доброта-
Бескорыстная черта!
Нас бы не было сейчас
Будь она чужой для нас!
Мы бы с вами не дружили,
Не жалели, не любили,
В трудный миг- не выручали,
Из поездки не встречали,
И не стали бы людьми
В этом мире точно мы!
Потому что доброта-
Человечности черта!
Колесник Ольга.

«Тот, кто делает добро другому, делает добро себе»; Эразм Роттердамский.

17 февраля считается Днем спонтанного проявления доброты. Это международный праздник, который принято праздновать всеми народами, в один день. В этот день вы можете делать столько добра, сколько захотите или просто больше обычного! Это только поддерживается другими людьми, ведь суть праздника в том, чтобы научиться быть добрым, отзывчивым и бескорыстным к другим людям и их проблемам. Оставаться добрым- это не слабость, это великая сила, которая помогает сохранить в себе самые лучшие и нужные качества характера.

Целью праздника является укрепление дружбы между народами, а также возрождение в сердцах людей самых лучших и положительных качеств души и характера! Делать добрые дела и самому получать от этого удовольствие. Вот простой и мудрый смысл Международного Дня Доброты. Ведь доброта- вещь удивительная, она сближает людей, избавляет от одиночества. В этот день всем дарят красивые открытки и говорят добрые слова и комплименты. Например, в игре "Найди себе пару".

В коллективной работе "Цветок добрых слов" дети могут сказать теплые слова своим родителям. А затем соединив лепестки вместе, получился цветок с самыми приятными словами для родителей.

В конкурсе "Говори хорошие слова" заменить плохие слова на хорошие:
грубый- ласковый,
злой- добрый,
грустный- веселый и т. д.

Соревнование, кто больше назовет пословиц о добре. Провести интересную игру "Вежливые слова". Ведущий начинал говорить предложение, а дети должны его закончить.

Используя слова "Спасибо", "Добрый день", "Простите пожалуйста",
"Здравствуйте",
"Извините", "До свидания".

Чтение стихотворений о добре, пение песен, танцы.

В игре "Ласковое слово" ведущий называет слово, а дети должны будут сказать это слово ласково:

солнце-солнышко,
мама-мамочка,
папа-папочка и т. д.

И, конечно же к нам на праздник приходят сказочные герои, которые совершали добрые поступки, приносили радость и добро окружающим. А дети рассказывают о своих добрых поступках и делах. И не только к людям, но и к природе, ведь она всегда нас радушно встречает.

В игре "Добрые пожелания" дети выходят в круг, произнося свое пожелание и кладут свою ладонь на ладонь другого ребенка. После всех пожеланий детей ведущий своею ладонью закрывает пирамидку сверху говоря: "Пусть все наши пожелания сбудутся!", слегка подтолкнув ладони кверху- пирамидка рассыпается, а из рук ведущего высыпаются маленькие сердечки.

Оказывается, совсем не трудно быть добрым. Доброта, это качество, без которого мир не может существовать. Давайте никогда не будем забывать добрые и вежливые слова. Будем чаще говорить их друг другу ласково и нежно, глядя в глаза человеку и улыбаясь. Делайте добрые дела и поступки, обращайтесь внимание на тех, кто нуждается в вашей помощи и поддержке. Ведь все добрые дела и поступки возвращаются к человеку. Это закон Вселенной!